

# Investície 2022

**Rekonštrukcia multifunkčného ihriska v RL Jazero** – hlavným cieľom je zmodernizovať existujúce ihrisko na parcele č. 4440/1, ktoré je v zlom technickom stave a dosť opotrebované jeho pravidelným využívaním obyvateľmi. Na základe schváleného programového rozpočtu MČ Košice-Nad jazerom je plánované čerpanie finančných prostriedky v sume 53.000,-€.





**Výstavba verejného osvetlenia chodníkov na uliciach Ždiarska – Trhovisko – Rovníková** - Na základe schváleného programového rozpočtu MČ Košice-Nad jazerom je plánované čerpanie finančných prostriedkov v sume 16.400,-€. V 1. polroku 2022 sme dokončili výstavbu 7 ks lúčkových svetelných bodov verejného osvetlenia na ulici Ždiarska - Trhovisko - Rovníková.

**Výstavba verejného osvetlenia na uliciach Dneperská a Levočská s predpokladaným počtom 13 ks svetelných bodov** je v štádiu majetko-právneho vysporiadania pozemkov. Mestská časť Košice – Nad jazerom požiadala 7.6.2022 o uzavretie nájomnej zmluvy na pozemky dotknuté stavbou mesto Košice. Nakoľko mesto Košice na jednej z riešených parciel eviduje spor o vlastníctvo, bolo nevyhnutné zmeniť projektovú dokumentáciu bez zmeny v samotnom zámere osvetliť lokality Dneperská, Levočská pri dodržaní a zachovaní predpokladaného počtu lúčkových svetelných bodov – svetiel spolu 13 ks. Došlo k vypusteniu jedného z napájacích bodov pre vypustenie trasy zo spornej parcely pričom technicky je osvetlenie realizovateľné.

### **Riešenie statickej dopravy - parkovisko na Ladožskej a Jenisejskej ulici**

Projekt bol v príprave od roku 2019 s cieľom ho zrealizovať v roku 2020 avšak najmä z dôvodu zdĺhavých procesov dotknutých orgánov (vrátane mesta Košice) a účastníkov konania pri územnom a stavebnom konaní zapríčinených aj dôsledkami pandémie ochorenia COVID-19. Výstavba parkoviska bola zrealizovaná v roku 2022. Vzniklo 50 parkovacích miest z Ekoráster, pričom dochádza k zachytávaniu a udržaniu dažďovej vody v prostredí a to bez jej odvedenia do kanalizácie. V rámci projektu došlo k výsadbe 13 vzrastlých stromov v blízkosti lokality a zlepšeniu verejného osvetlenia v danom mieste.

### **Stoly pre stolný tenis**

V roku 2022 pribudol už 10 stôl pre túto obľúbenú hru a to tentokrát na Donskej ulici. Ďalšie stoly sú na Baktickej, Spitníkovej resp. Námestí Kozmonautov, v lesoparku na Galatickej resp. Stálicovej.



## Nové parkové lavičky na sídlisku

Celkovo 249 kusov nových lavičiek pribudlo za 2 volebné obdobia na sídlisku. Doháňame tak investičný dlh za desiatky rokov. Ide o množstvo, ktoré žiadna mestská časť v Košiciach ani mesto za takéto obdobie nenakúpilo a neobmenilo.



## Revitalizácia detského ihriska na ulici Amurská

### Ihriská a športoviská

#### Revitalizácia detského ihriska na ulici Baltická,

**DI Baltická č. 5-7** – Projekt doplnenia nového herného prvku bol finančne podporený Mestskou časťou Košice – Nad jazerom v sume 1.406,40 €. Projekt revitalizácie ihriska v roku 2022 bol zafinancovaný Mestskou časťou Košice – Nad jazerom v sume 30.000, €.

*Zoznam herných prvkov:* vahadlová hojdačka PB105 4P, dvojpružina motorka P106, kombinovaná zostava SUN 7N, kolotoč P408N, 3D program krtko s prelezom, kombinovaná dvojhojdačka N, zemná trampolína Tramp 2 (2ks).



## Rekonštrukcia detského ihriska Radka v Rekreačnej lokalite Jazero

DI „Radka“ RL Jazero – na revitalizáciu boli vyčerpané FP v sume 18.845,49 €.

*Zoznam herných prvkov:* malá vežová zostava, veľká vežová zostava s dvomi vežami, gymnastická zostava zetko, pružinová hojdačka mačka, pružinová hojdačka koník, vláčik s tunelom a vagónikmi, vežová zostava Sun10, vahadlová hojdačka pes, nerezová lavička (4ks).



**Projektová dokumentácia - Verejné osvetlenie chodníkov na Galaktickej a Meteorovej ulici**

**Riešenie statickej dopravy - parkovisko na Ladožskej a Jenisejskej ulici**

**Projektová dokumentácia - Výstavba uzamykateľného kontajneroviska na ulici Ždiarska**

**Plávajúca fontána na jazero**

**Nákup elektrickej brány do dvora OC Branisko**

**Prívesný vozík sklápač**

V marci 2022 bola realizovaná súťaž na dodanie prívesného vozíka sklápača prostredníctvom EKS. Úspešný uchádzač spol. Unikol s.r.o. dodal vozík v zmysle uzavretej zmluvy za cenu 4.4990 eur. V súčasnosti sa so zariadením vykonáva dopĺňanie pieskovísk, prevoz sutín na skládku, transport minibágra v rámci sídliska, odvoz odkopov, dovoz štrku pre úpravy sídliska a betónovanie a d'.





### **Minibager pre mestskú časť**

V marci 2022 došlo k vysúťaženiu dodávateľa pre stroj – minibager, ktorým sa stala spoločnosť TR TECHNIC s.r.o.. Stroj bol mestskej časti dodaný za cenu 28 279 eur. V súčasnosti je nasadzovaný pri odstraňovaní – odkopoch starých lavičiek, terénnych úpravách, nakládke bremien – sutiny a d'.



**Spolupráca s mestom Košice a Masarykovou univerzitou v Brne na riešení problému  
siníc v jazere**



